Al Gusto - ein musikalischer Leckerbissen in [ORT]

Wer die Band "Al Gusto" schon einmal live gehört hat, denkt bei diesem Namen nicht länger an Fertigsoßen aus dem Supermarkt. Die beliebte Rock&Pop-Coverband vom Niederrhein serviert mit ihrem Musikprogramm nämlich alles andere als Aufgewärmtes! Jeder Song frisch zubereitet und 100%ig live - das ist ein Prinzip der 6 Vollblutmusiker.

So werden auch bei der [VERANSTALTUNG] in [ORT] wieder Feinschmecker wie Musik-Heißhungrige auf ihre Kosten kommen: Mal überraschen in den mitreißenden und durchweg bekannten Songs delikate Gitarren- oder Klaviersoli, die einem förmlich auf der Zunge zergehen, mal geht's deftig-rockig und scharf gewürzt zur Sache, aber eben immer 'al gusto' - "mit Geschmack"!

Dabei verderben bei "Al Gusto" auch viele Köche den Brei nicht. Im Gegenteil: Mit den vokalen Zutaten der beiden Sänger Guido Steegers und Anika Rademacher gelingt der Band ein abwechslungsreiches Menü von Joe Cocker über Blondie bis zu Bryan Adams und Kate Nash.

Die enorme Bandbreite der Formation kommt nicht von ungefähr. Die sechs Musiker bringen ihre Talente und Erfahrungen aus unterschiedlichsten musikalischen Lebensläufen voll in diese eine Gruppe ein. Seit 1994 wird das Publikum in großen Musikpubs, bei Straßenpartys und Stadtfesten zum Kochen gebracht, seit Winter 2008 begeistern Al Gusto mit neuem Gesicht und neuer Stimme in Form der neuen, ausdrucksstarken Sängerin Anika.

Wem bereits jetzt das Wasser im Munde zusammenläuft, der kann unter www.al-gusto.de schon mal im Internet bei den Poprockern vorbeischnuppern - doch live schmeckt's bekanntlich immer am besten!

